

## REGULAMENT | A NETWORK OF CARE

### Regulament – condiții, procedură de selecție, obligații

**A Network of Care** este un proiect cultural menit să îmbunătățească calitatea vieții pacienților și a personalului medical din **Spitalul Marie Curie** din București. Prin integrarea artei și culturii în spital, proiectul își propune să creeze un mediu mai uman și mai reconfortant pentru pacienți, oferindu-le oportunități de exprimare creativă, interacțiune socială și reflecție personală.

În ansamblu, scopul proiectului A Network of Care este să creeze un mediu cultural și terapeutic în Spitalul Marie Curie, în care pacienții se simt sprijiniți, încurajați și conectați la comunitatea lor și la lumea din jurul lor. Prin intermediul intervențiilor culturale și artistice, proiectul vizează să ofere o experiență holistică de vindecare și recuperare, care să îmbunătățească calitatea vieții pacienților și să contribuie la o abordare mai umană și mai empatică în îngrijirea medicală.

Contextul în care se va desfășura proiectul cultural „A Network of Care” este marcat de nevoie și oportunitate în același timp, concentrându-se pe îmbunătățirea condițiilor de viață și recuperare a pacienților internați în Spitalul Marie Curie pe termen lung, în special copii (durata de spitalizare a copiilor la oncologie ajunge la 8 luni). Nevoia de intervenții culturale în aceste medii este crucială, deoarece pacienții se confruntă adesea cu izolare, anxietate și lipsa de stimulare din mediul lor obișnuit. În prezent, oferta culturală în mediile spitalicești este limitată și insuficientă pentru a răspunde nevoilor complexe ale pacienților. Deși unele spitale pot organiza activități culturale sporadice, acestea sunt de obicei fragmentate și nu sunt adaptate în mod corespunzător la nevoile specifice ale pacienților pe termen lung.

ACEP lansează la nivel național Apelul deschis de înscriere marți, 6 august 2024, acesta urmând a fi deschis până marți, 27 august 2024, ora 23:59. Toți artiștii sunt invitați să transmită prin e-mail, la adresa [contact@eastwardsprospectus.com](mailto:contact@eastwardsprospectus.com), specificând în subiectul mesajului „Apel deschis - A Network of Care”, un dosar de înscriere format din: 1. CV; 2. O idee de proiect fezabil pentru programul A NETWORK OF CARE care să aibă loc în Spitalul Marie Curie din București și poate fi implementat de artist; 3. Scrisoare de intenție, care să reflecte intențiile artistului în acord cu structura proiectului și cu tipurile de activități propuse (max. 400 de cuvinte); 4. Portofoliu de artist cu max. 10 lucrări (dimensiune max. a fișierului: 20Mb; pentru lucrările video, include linkuri și, dacă e necesar, parole). Fiecare dintre candidați va primi un e-mail de confirmare a primirii dosarului de înscriere, iar pentru orice întrebări suplimentare care vor apărea în timpul apelului cu privire la procesul de înscriere, toți candidații sunt invitați să scrie un e-mail pe adresa: [contact@eastwardsprospectus.com](mailto:contact@eastwardsprospectus.com).

Criteriile de eligibilitate care trebuie îndeplinite de artiști pentru a se putea înscrie:

- Au peste 21 de ani, fără obligativitatea absolvirii unor studii de specialitate;
- Au expus în cel puțin o expoziție de grup/personală organizată într-un spațiu de artă;
- Sunt cetățeni români;
- Au posibilitatea să participe fizic la întâlnirile de la Spitalul Marie Curie din București în perioada septembrie - noiembrie 2024;
- Sunt interesați de cercetarea felului în care arta contribuie la îmbunătățirea calității vieții și a stării de bine a pacienților internați;

- Au disponibilitate de a participa fizic și online la toate activitățile derulate în cadrul programului, în funcție de modul de desfășurare a fiecărei etape în parte (septembrie – noiembrie 2024).

Validarea dosarelor de înscriere va fi realizată de echipa de proiect desemnată de Asociația Culturală Eastwards Prospectus și doar dosarele care vor întruni toate criteriile de eligibilitate vor intra în procesul de jurizare. În perioada 28 august – 5 septembrie 2024, juriul format din profesioniști în domeniu va selecta un artist care va lucra cu copiii, părinții și personalul Spitalului Marie Curie din București. În vederea selectării acestora, s-a constituit un juriu format din Ioana CHIRA, Andrei BREAHNĂ și Georgia ȚIDORESCU. Artistul va primi onorariu brut de 10.000 lei brut, plată realizată în două tranșe.

Criteriile principale de selecție stabilite de Juriu:

- Ideea proiectului va fi analizată, iar juriul va evalua dificultățile și problemele posibile și va evalua fezabilitatea acestuia în concordanță cu cerințele spitalului și al publicului țintă al proiectului;
- Vor fi analizate scrisorile de intenție și vor fi evaluate soliditatea motivației de a participa în proiect și concordanța dintre obiectivele profesionale ale autorului și conținutul proiectului;
- Vor fi analizate portofoliile și CV-urile incluse în fiecare aplicație și vor fi evaluate calitatea artistică a lucrărilor incluse în portofolii, experiența profesională a candidaților și modul în care aceștia își prezintă activitatea artistică.

Rezultatele finale vor fi anunțate pe 6 septembrie 2024, atât public pe site-ul <https://a-network-of-care>, pe pagina de Facebook și pe pagina de Instagram a proiectul A Network of Care, cât și individual, artistul urmând a primi un e-mail cu rezultatul.

#### **Obligațiile artistului selectat:**

1. Artistul selectat are obligația de a anunța ACEP, în termen de maximum 2 zile de la data anunțării rezultatelor finale, cu privire la disponibilitatea lor pentru participarea la proiectul **A NETWORK OF CARE**, desfășurat în perioada septembrie 2024 – noiembrie 2024.
2. Artistul este obligat să participe fizic la întâlnirile din cadrul Spitalului Marie Curie și la cele cu echipa de proiect.
3. Artistul este obligat să lucreze cu pacienții, părinții și echipa spitalului (stabilită în prealabil de echipa de proiect) în vederea dezvoltării unui proiect care să servească scopurilor A NETWORK OF CARE.
4. Artistul are obligația să documenteze procesul de lucru și de dezvoltare al proiectului și să informeze la fiecare etapă echipa de proiect în vederea transparenței între părțile implicate.

#### **Obligațiile Asociației Culturale Eastwards Prospectus:**

1. ACEP are obligația de a respecta regulamentul de organizare a apelului deschis dedicat proiectului **A NETWORK OF CARE** și de a asigura întreaga comunitate de desfășurarea unui proces transparent de organizare și selecție, în care vor fi respectate toate principiile egalității de șanse și nediscriminării.
2. ACEP are obligația de a acorda artistului selectat în urma jurizării un onorariu în valoare totală de 10.000 lei brut.
3. ACEP are obligația de a organiza o comunicare transparentă, clară și coerentă între echipa spitalului și artist.